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※ 방재안전직 기출문제 첨부파일 다운 

※ 방재안전직 영어 기출문제 해설 동영상 하단 참조

  <총평>
방재.안전과 관련된 독특한 지문이 아직은 출제 되지 않았다. 따라서 이번 시험은 소방 특채와 
경찰직처럼 그 나름의 시험의 특이점은 전혀 없었다. 출제자가 보카 문제 1문항 (5번), 독해 
문제 1문항(20번)에서 난이도 조정을 했다. 평소 85점 이상의 고득점 수험생들에게는 비슷한 
점수를 득점할 수 있었지만 60점대 미만 수험생들에게는 체감난이도가 있는 문제였다고 판단
된다. 다행히 생활영어 문제가 암기 문제라기보다는, 본문에서 정답이 된 단서를 찾고 근거를 
만드는 유추 문제였기 때문에 평소 과락점수 부근을 득점했던 수험생들에게는 그나마 위안이 
된 영어 시험 문제이다.

   문항수 <난이
도>  비고 및 대비

 문법  3 
<중>

 1. 수일치 1
 2. 조동사 should 용법 1
 3. 지각동사의 목적보어 1
 <노선도 기본 출제 point 반복 하면 만점 가능>

 보카  5 
<중.상>

 동의어 2
 적합한 단어 고르기 1(수능형)
 숙어 2
 <소방보카 119제 반복 100% 출제됨> 생활영

어
 2 

<하>
 일상생활영어 2
 <노선도 기본서 생활영어 반복>

 독해  10 
<중.상>

 1. 단락 이해
  1) 주제 제목 요지 3
  2) 일치 1
 2. 단락 전개
  1) 빈칸 넣기 3
  2) 삽입 1
  3) 순서 1
 <기본서 및 독해문제풀이를 통한 단서 찾기 & 근거 만들기 훈련>



01 [정답] ②

[해설] 보카 동의어 암기 문제
apparently : 명백히, 외견상으로 = seemingly : 외견상
① ordinarily 보통
③ surprisingly 놀랄 정도로
④ unexpectedly 뜻밖으로
 

02 [정답] ①

[해설] 보카 동의어 암기 문제
bolster : 강화하다 : reinforce
② complement 보충하다
③ maintain 유지하다
④ ignore 무시하다
 

03 [정답] ④

[해설] 문법 문제
정답 출제 point
지각동사의 목적격 보어 자리에 pp vs ing를 질문함
④ Romeo and juliet is one of my favorite plays, but I 've never seen it performing 
<performed>
>>> 그 연극이 performed,(공연되어지는 것) 을 본적이 없다)
 
오답출제 point
① John tried hard to pass the exam. ( 부사 hard :열심히)
② Bill was so stubborn that on one could persuade him.
빌이 너무 완고해서 아무도 그를 설득하지 못햇다
= be동사 다음에 형용사 보어 stubborn(완고한)
= so ~that
= 시제 was / could persuade
3개 출제 point
③ My sister had been living there for ten years before she got married.
내 누이는 결혼하기 전에 10년동이나 거기서 살아왔었다.
과거 완료형을 알고 있는가?
결혼한 것이 과거이고 그 이전에 특정한 기간 동안 계속 살아왔기 때문에
had been living there for ten years
 



04 [정답] ④

[해설] 문법 문제
정답 출제 point
④ 수일치를 아는가?
Diversity(다양성) among firms sometimes cause <causes>기업에서 다양성은 가끔 야기 
시킨다. : 주어가 단수 Diveristy 이므로 동사는 단수 취급하기 때문에 s를 붙임
 
오답 출제 point
① 도치 구문 어순을 아는가 ?
Nor +do 동사 +주어 +R
Nor do they operate
② 가목적어 it을 아는가?
These difference make it <가목적어 it>
③ 진주어 it을 아는가?
It becomes increasingly difficult to be aware of (~을 알아차리는 것이 점점 어렵게 된
다)
 

05 [정답] ④

<v:f eqn="if lineDrawn pixelLineWidth 0" /> <v:f eqn="sum @0 1 0" /> <v:f 
eqn="sum 0 0 @1" /> <v:f eqn="prod @2 1 2" /> <v:f eqn="prod @3 21600 
pixelWidth" /> <v:f eqn="prod @3 21600 pixelHeight" /> <v:f eqn="sum @0 0 1" 
/> <v:f eqn="prod @6 1 2" /> <v:f eqn="prod @7 21600 pixelWidth" /> <v:f 
eqn="sum @8 21600 0" /> <v:f eqn="prod @7 21600 pixelHeight" /> <v:f 
eqn="sum @10 21600 0" /> <o:lock v:ext="edit" aspectratio="t" /> <w:wrap 
type="topAndBottom" />   영작형 보카 문제
각 단어의 미묘한 차이를 묻는 수능형 문제
19세기 초반에 일부 유럽 사람들은 미국의 인구, 영토, 그리고 재화의 증가에 매우 감명을 
받았다.
In the early nineteen century, some Europeans were very impressed by the increase in 
population, territory, and wealth of the United States.
in the beginning : 맨처음에
in the early of ~의 초반에
increase : 증가
increment : 규칙적 증가
surge <전류>의 급증
 



06 [정답] ③

[해설] 영작형 문법 문제
정답 출제 point
④ lest ~should ~않기 위해서 (이 자체에 부정 뜻이 있기 때문에 not을 붙이지 않는
다.>He studied hard lest he should not fail in the exam. <not 생략 >
 
오답 출제 point
① never A without B (~ing) :A 할 때마다 B 하다
② As soon as 주어+동사 :~하자마자
④ convenient <편리한> 사람을 주어로 쓸 수 없다. Whenever it is convenient for you.
 

07 [정답] ③

[해설] 독해 : 빈칸 문제
우리는 가장 salient (현저한> and useful <유용한> 정보를 기억하려는 경향이 있다는 점
이 바로 핵심이다.
 
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
10째줄 <단서와 근거가 되는 문장)
because the size..colour may well be more relevant <적절한> for us when we are 
using money.
 

08 [정답] ④

[해설] 빈칸 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
Caffeine은 흡수가 잘되어 before long <조만간> 몸의 세포에 penetrate (침투하다/ 통과
하다)
9번 : 정답
 

09 [정답] ②

[해설] 빈칸 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
E-book의 문제점 (덜 집중적인 독서를 통한 정보습득과 이해도의 문제점) 함, 따라서, 종
이로 된 책(paper book)이 지속적인 인기를 끄는 이유이다.
Indeed <게다가> hardcover(양장본책) sales rose last year by a million dollars.
양장본 종이책 판매량이 지난해 백만달러 증가 했다.



 
 
10 [정답] ③

[해설] 일치 문제
일치 문제 정답 특징은 “말바꾸기(paraphrasing)이다”
이를 통해서 수험생의 보카 실력도 간접적으로 평가 한다.
본문 : Because 40 percent of the people who begin anti-depressant therapy quit 
within the first month.
= 항우울 치료를 시작한 사람들 중 40 %가 첫 달 안에 치료를 멈추고 싶어 하기 때문에
>> A majority of people with depression are reluctant to take medicine for its 
treatment.(우울증 환자의 대다수가 치료를 위한 약복용을 꺼려한다)
 

11 [정답] ①

[해설] 보카 문제 : 숙어
① shrug off : 떨치다. 무시하다. Our team has clearly shrugged off the disappointment. 
(우리 팀은 실망을 깔끔히 떨쳤다.)
② dwell on ~을 곱씹다
③ take advantage of ~을 이용하다
④ hold on to ~을 고수하다
 

12 [정답] ②

[해설] 보카 문제 : 숙어
instead of ~대신하여
Paying closer attention to what a person does instead of what he or she says may 
give you~ (그와 그녀가 말한 것 대신 그가 행한 것에 주의를 기울이는 것이 너에게 ~을 
준다)
① in search of ~ 찾아서
③ on suspicion of ~ 혐의로
④ in memory of ~을 기념하여
 

13 [정답] ①

[해설] 생활영어
면접하는 친구에게 편안한 이미지를 면접관에게 보여주라고 한 말을 기억하라는 당부에 가
장 알맞은 말은
I 'll keep that in mind.(나는 그것을 기억할 것입니다.)



 

14 [정답] ④

[해설] 생활영어
사람들 앞에서 시를 낭송하는 것에 대한 어려움을 극복하기 위해 많은 연습 하면 효과
(work)가 있다는 말
It'll work for you, too.(너에게 또한 효과가 있을 거야)
 

15 [정답] ①

[해설] 주제 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
Bing bilingual makes you smarter.(이개국어 구사 능력은 너를 더욱 스마트하게 한다)
① 이중 언어 구사력이 근본적으로 두뇌에 미치는 영향
 

16 [정답] ③

[해설] 빈칸 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
The law is resolutely protective of established interests.
(법은 결연히 이미 이루어진 이익을 보호하다)
>> doctrines heavily tilted in favor of existing interests.
현존하는 이익에 매우 호의적으로 편향된 주의 .
 

17 [정답] ②

[해설] 요지 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
The animal lovers who sent their money could have used it to a greater effect by 
saving a multiple number of animals instead of one.(그들의 돈을 기부한 동물애호가들은 
한 마리 동물 대신에 다양한 숫자의 동물들을 구해서 더 큰 영향을 미칠 수 있게끔 사용할 
수 있어야 했다.)
>> 동물 보호 기부금은 효과를 극대화하도록 사용되어야 한다.
 

18 [정답] ③

[해설] 제목 문제



단서 -근거-오답제거 &정답 선택
Peroselow community college의 overview(개관)
1. 모든 연령대 학생들
2. 기숙사가 없지만 주변에 많은 아파트 건물 있음
3. 많은 학생들이 클럽 활동들을 함
 

19 [정답] ②

[해설] 삽입 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
Picture books are often considered to be only for the very young.(그림책들은 종종 아
주 어린아이들만을 위한 것으로 생각되어진다.)
 
이 부분이 들어갈 말로는 Yet(하지만). picture books- from rugged board books for 
babies to the mysterious tales of Chris Van allsburg, which adults appreciate 
wholeheartedly - exist for a wide range of readers.
(하지만 그림책- 아이를 위한 질긴 보드 그림책으로부터 성인들이 진심으로 감상하는 
Chris Van allsburg의 미스터리에 이르기 까지- 다양한 독자층에서 나타나고 있다.
 

20 [정답] ④

[해설] 순서 문제
단서 -근거-오답제거 &정답 선택
선도문과 B의 접속사 therefore가 key word이다
 
선도문에서 Thomas Malthus는 William Godwin이 주창한 끊임없는 물질적이면서 도덕적인 
진보와 같은 유토피아적인 예측에 대해서 논박을 했다.
 
C : (Willian Godwin의 주장의 매력도를 인정하면서도 인구(인구증가 현상)의 힘이 사람의 
생존을 이루기 위해서 지구가 갖는 힘보다 훨씬 크다는 점을 주장함으로 Willian Godwin의 
주장을 비판함

A : 그런 주장이 되는 근거를 보임(인간의 각 세대는 훨씬 규모가 큰 다음 세대를 책임져
야 하지만, 새로운 토지에서의 경작을 통한 농업생산성은 단지 점차적으로 증가하기 때문이
다: 인구의 기하급수적 증가와 농업생산량의 산수적 증가사이의 대조)
 
B : Therefore(따라서). 통제받지 않는 인구는 항상 비참함과 제도적 결함이 인구증가를 멈
추는 곳에 이르는 곳까지 계속 증가한다. 심지어 가장 평등주의적 유토피아도 부족한 자원
을 위한 투쟁과 경쟁으로 복귀한다.



[출처] 10월 11일 방재안전직 기출문제 해설: 영어|작성자 소방사관
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